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„Budi anđeo Lionizma“– poziv na suradnju i učestvovanje 

 
Povodom obilježavanja Međunarodnog dana materinskog jezika, dana 24.2.2018 u 20 sati u prostorijama 
Doma hrvatskih branitelja Pula, Lions Club Pula organizira humanitarnu večer   ''Budi anđeo lionizma ''  
 
Lions Club Pula prvi je međunarodni humanitarni klub u Istri osnovan 14.travnja 1996. godine. 
Humanitarna pomoć pojedincima i institucijama kao i organiziranje humanitarnih projekata osnova je rada kluba.  
 
Značajan dio rada kluba odnosi se i na međunarodne programe bratimljenih lions klubova: 
LC Pula – Catullo iz Verone- Maison Carre iz Nimesa s projektom „ Tri arene“; 
LC Pula – LC Guastalla“ s projektom „Zaštita od UV zračenja“ i gospodarskom razmjenom; 
LC Pula – LC Augustus“  Rim s projektom  „ Amfiteatri Mediterana“.  
 
Naši značajni višegodišnji projekti s programima su: 
„Kuća svjetlosti“ trajna podrška u programima pri izgradnji rekreativnog centra za slijepe i slabovidne osobe IŽ u 
Cukrićima  
„Bijeli štap – moj prijatelj“ s programima edukacije (u Francuskoj) i nabavi elektroničkih bijelih štapova  za 
slijepe osobe; 
„Multisenzorni botanički vrt“  pri Znanstveno edukacijskom centru u Tićanu - Višnjan kao zajednički projekt LC 
Regije Zapad (LC Rijeka, Opatija, Lovran, Poreč,Novigrad i Pula); 
„Anđeo lionizma“ – godišnji programi na prikupljanju humanitarnih financijskih  sredstava s točno određenom 
namjenom. (nabavka 4 bolnička kreveta za  intenzivnu njegu Neurološkog odjela ) 
Prigodne donacije za pomoć potrebitima  (briga za beskućnike, pomoć domovima za nezbrinutu djecu, pomoć 
samohranim roditeljima, prigodne donacije Općoj bolnici Pula i mnoge druge ).  
           
Prikupljena humanitarna sredstva bit će namijenjena društvenim institucijama s  ciljem potpore našoj 
društvenoj zajednici u unapređenju učenja i razvoja obrazovanja mladih.  
Pozivamo vas da i Vi budete  „Anđeo lions 2018.“ te Vašim učešćem i dolaskom uveličate ovu svečanost. 
Potvrdite Vaš  interes porukom na adresu duska.kuhar@gmail.com 
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Tajnik LC Pula 
Nelo Bernaca 
Mob: 098 255 597 
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